
Referat fra General Forsamling i OK Gorm den 18.februar 2026 

Spisning – maden lavet af Ulla. 

Sang: I sne står urt og busk i skjul. 

1. Valg af dirigent: Grethe Buch. GF er beslutningsdygtig. 

2. Beretning ved formand Pernille Buch. Power Point oplæg med spørgsmål undervejs. 

Middelfart Sparekasse er fortsat hovedsponsor i 2026 – herefter skal aftalen genforhandles. 

Spørgsmål fra medlem: kan vi søge sponsor til Josefine? 

Kommentar fra medlem: tak til Pernille for nyhedsbrev hver søndag. Den er vi rigtig glade for. 

Beretning er godkendt. 

3. Regnskab ved Ole: 

En stor del af indtægten fra Musikfestivalen falder bort, da vi ikke kan bemande 
sceneopsætningen længere. Festivalen kræver 12 timers arbejde for 1 billet. 

Spørgsmål fra medlem: hvorfor er der forskellige vilkår for frivilligt arbejde ved Festivalen? 

Festivalen vil ensrette det – så der gives samme pris. Og det er forskelligt om man arbejder før, 
under eller efter Festivalen. 

Spørgsmål fra medlem: hvem skal så sætte scene op? Uvis. 

Kommentar fra medlem: Ved andre festivaler skal man arbejde flere timer, for at få en billet. 

Grethe Buch: Vi har stadig oprydning i byen og der er stadig 2 billetter tilbage. Der skal man 
arbejde ca. 6 timer fordelt over 3 dage. Billetterne uddeles efter ”Først til mølle”. 

Spørgsmål fra medlem: stort tilskud og gaver i øvrigt? Dette er bl.a. et tilskud fra 
musikfestivalen til nye posterenheder, klubtelte, sangbøger og pandelamper. 

Klubben har altid genereret overskud. Det går jo meget godt. 

For at forebygge svindel, er det både Jørgen og Ole, der underskriver regninger og bilag. 

Spørgsmål fra medlem: kunne man investere overskuddet i obligationer. 

Kommentar fra medlem: bestyrelsen skal have styr på investeringer i forhold til JFS.  

Bestyrelsen henviser til at der kommer en klubaften omkring økonomi.  

4. Valg af ledelse. Pernille genvalgt 

Valg til træning: Toke genvalgt. 



Klubhusudvalg: Karl Kristian og Jens Kristian genvalgt. 

5. Ingen indkomne forslag 

6. Evt.  

Kommentar fra Karl Kristian: Pernille vil være den formand der har siddet længst efter denne 
periode og Pernille har netop modtaget Sydkredsens æresplatte. STORT tillykke. 

Stig: reklame for klubaften, hvor vi skal tale om klubbens økonomi. En aften her i foråret, lige 
efter træning i håb om at få flere medlemmer med. Medlemmer kan komme med input, som 
bestyrelsen kan arbejde videre med. 

Karl Kristian: klubhusudvalget har fået et tilbud på at få vinduerne skiftet i stuehuset. Der er 
søgt flere puljer om økonomisk støtte til dette projekt. KK har forsøgt om der er nogle, der 
gerne vil have de 100 år gamle vinduer. Endnu ikke lykkes at finde en aftager – så sig endelig til, 
hvis det har interesse. 

Jørgen: Reklame for turen til Hamborg i uge 42. Der er 32 pladser – så der er stadig mulighed 
for at melde sig til. Søren og Jørgen har kontakt til klub dernede. 

Toke: der bliver lavet 2 Condes kurser den 16.marts og 9.april. Aftener hvor man kan lære at 
lave baner eller få hjælp til at lave baner til forårets træninger. Indbydelse kommer snart. 

GF er gennemført i god ro og orden. 

KaƯe og kage leveret af Bodil N. 

Oplæg fra Per om DM Mellem i Frederikshåb. Kort fra påskeløb i 2025.  Lille hyggelig 
stævneplads, som egner sig godt til det. Skrånende ned mod opløb. Besigtigelse af 
stævneplads den 14.marts for funktionsledere og andre interesserede fra Gorm. Der har 
været afholdt JFM-stafet i 1989 på samme stævneplads. Det bliver et WRE og SNAB laver JFM 
Sprint i Vejle By dagen efter, som også er et WRE. Håber det kan øge deltagerantallet. Samt 
placeringen, gør måske også at vi kan tiltrække flere løbere fra hele landet. 

Hvad kan vi gøre for at Stævnet bliver noget specielt? 

Diskussion ved bordene, med efterfølgende input til Per og Grethe. Kom gerne med flere idéer 
til Grethe, når de dukker op. 

Slutter med sang: Når vinteren rinder i grøft og i grav. 

Tak til alle medlemmer, som mødte op. 

Referat: Bente Ringive  

 


